

## पहला कॉलम



### दत्तात्रेय होसबोले फिर बने आरएसएस के सरकार्यवाह

स्वजिल कुलकर्णी मध्यभारत के क्षेत्र प्रचारक बने

नागपुर । नागपुर में संपन्न हुई राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा में कई अहम निर्णय हुए। आरएसएस की इस महत्वपूर्ण बैठक में संगठन को लेकर कई बदलाव किए गए हैं। वहीं दत्तात्रेय होसबोले को अगले 3 वर्षों के लिए राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के सरकार्यवाह या महासचिव के रूप में चुना गया। वह मार्च 2021 से महासचिव के रूप में कार्यरत हैं। सरकार्यवाह के लिए हुए चुनाव में होसबोले के नाम पर मुहर लगी है। पिछली बार 2021 में भी होसबोले ही महासचिव चुने गए थे। बता दें कि हर तीन साल में सरकार्यवाह को लेकर चुनाव होता है। सामान्य भाषा में समझे तो यह किसी भी संगठन के महासचिव का पद होता है। दत्तात्रेय होसबोले दक्षिण भारत के कर्नाटक से आते हैं। वह कन्नड़ के अलावा हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, तमिल, मराठी समेत कई भारतीय एवं विदेशी भाषाओं के विद्वान हैं। आरएसएस ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर पोस्ट कर इस बात की जानकारी दी कि सरकार्यवाह के लिए हुए चुनाव में होसबोले के नाम पर मुहर लगी। पोस्ट में लिखा कि आरएसएस अखिल भारतीय प्रतिनिधि सभा (एबीपीएस) ने सरकार्यवाह पद के लिए दत्तात्रेय होसबोले को फिर से 2024 से 2027 चुना। वह 2021 से सरकार्यवाह की जिम्मेदारी निभा रहे हैं।

स्वजिल कुलकर्णी मध्यभारत के क्षेत्र प्रचारक बने

अब दीपक विस्तुते की जगह स्वजिल कुलकर्णी मध्य भारत के नए क्षेत्र प्रचारक बनाए गए हैं। राजमोहन को मालवा प्रांत के नए प्रांत प्रचारक की जिम्मेदारी सौंपी गई है। मध्यभारत प्रांत के क्षेत्र प्रचारक दीपक विस्तुते को अखिल भारतीय सह बौद्धिक प्रमुख बनाया गया है। बलिराम पटेल अखिल भारतीय सामाजिक सद्भाव प्रमुख बनाए गए हैं। विमल गुप्ता को मध्य भारत प्रांत का प्रचारक बनाया गया है। विनय दीक्षित प्रज्ञा प्रवाह के संयोजक बनाए गए हैं।

### कांग्रेस कार्य समिति की बैठक 19 मार्च को, बची सीटों और पार्टी घोषणापत्र पर चर्चा होगी

नई दिल्ली । कांग्रेस कार्य समिति 19 मार्च को होने वाली अपनी बैठक में लोकसभा चुनाव के लिए पार्टी के घोषणापत्र पर चर्चा करेगी और इसे अंतिम रूप देगी। पार्टी प्रमुख मलिकार्जुन खरगे की अध्यक्षता में कांग्रेस की केंद्रीय चुनाव समिति (सीईसी) की भी 19 से 20 मार्च को बैठक होने की संभावना है, जिसमें 19 अप्रैल से शुरू होने वाले सात चरण के लोकसभा चुनाव के लिए पार्टी के शेष उम्मीदवारों के नामों को अंतिम रूप दिया जाएगा। पार्टी महासचिव जयराम रमेश ने कहा कि पार्टी की शीर्ष निर्णायक इकाई सीईसी 19 मार्च को बैठक करेगी और मसौदा घोषणापत्र को अपनी मंजूरी देगी जिसमें न्याय के लिए पांच 'गारंटी दी गई हैं। उन्होंने कहा कि पार्टी पांच न्याय - भागीदारी न्याय, किसान न्याय, नारी न्याय, श्रमिक न्याय और युवा न्याय - के मुद्दे पर चुनाव लड़ेगी। इनमें 25 गारंटी होगी जिनकी घोषणा कांग्रेस अध्यक्ष खरगे और पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी पहले ही कर चुके हैं। उन्होंने मोदी की गारंटी का दावा कर रहे प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पर कटाक्ष करते हुए कहा, वे गारंटी कांग्रेस पार्टी की हैं, किसी एक व्यक्ति की नहीं।

## मोदी को जीत का आत्मविश्वास ने अपने मंत्रियों को 100 दिनों का रोडमैप तैयार करने को कहा



नई दिल्ली ।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एनडीए की सरकार बनना तय मान रहे हैं। इसीलिए उन्होंने अपने कैबिनेट मंत्रियों से नयी सरकार के पहले 100 दिनों और अगले पांच साल के लिए एक रूपरेखा तैयार रखने का भी कह दिया है। प्रधानमंत्री ने केंद्रीय मंत्रिमंडल की बैठक की अध्यक्षता करते हुए मंत्रियों से अपने-अपने मंत्रालयों के सचिवों और अन्य अधिकारियों से मुलाकात कर इस बारे में चर्चा करने के लिए कहा कि नयी सरकार के पहले 100 दिनों और अगले पांच साल के एजेंडे को बेहतर ढंग से कैसे लागू किया जा सकता है। यह बैठक निर्वाचन आयोग की लोकसभा चुनाव के कार्यक्रम की घोषणा के एक दिन बाद हुई है।

मंत्रिमंडल ने निर्वाचन आयोग की सिफारिश राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को भेजकर सात चरण के संसदीय चुनाव की तारीखों को अधिसूचित करने की प्रक्रिया भी शुरू की। पहले चरण के तहत 19 अप्रैल को 102 सीट पर मतदान के लिए पहली अधिसूचना 20 मार्च को जारी की जाएगी। अधिसूचना जारी होने के साथ ही उस चरण के लिए नामांकन प्रक्रिया शुरू हो जाती है। तीन मार्च को प्रधानमंत्री मोदी की अध्यक्षता में हुई मंत्रिपरिषद की बैठक में 'विकसित भारत - 2047 के लिए दृष्टि पत्र और अगले पांच वर्षों के लिए एक विस्तृत कार्ययोजना पर मंथन किया गया था। उस बैठक में, मई में नयी सरकार के गठन के बाद तुरंत उठाए जाने वाले कदमों के लिए 100 दिवसीय एजेंडे और उसके शीर्ष क्रियान्वयन के बारे में चर्चा की गई थी। सूत्रों ने तब कहा था कि 'विकसित भारत के लिए 'रोडमैप दो साल से अधिक की गहन तैयारी का परिणाम है। सूत्रों ने कहा था कि इसमें सभी मंत्रालयों और राज्य सरकारों, शिक्षाविदों, उद्योग संगठनों, नागरिक संस्थाओं, वैज्ञानिक संगठनों के साथ व्यापक परामर्श तथा युवाओं के सुझावों को समाहित करते हुए 'सरकार का समग्र दृष्टिकोण शामिल है। इस संबंध में एक अधिकारी ने कहा था, 'विभिन्न स्तरों पर 2,70,00 से अधिक बैठकें, कार्यशालाएं और सेमिनार आयोजित किए गए। 20 लाख से अधिक युवाओं से सुझाव प्राप्त हुए।

## राहुल गांधी को राहत, मानहानि मामले में सुनवाई दो मई तक स्थगित

मुंबई ।



महाराष्ट्र के ठाणे जिले के भिवंडी में एक मजिस्ट्रेट अदालत ने कांग्रेस नेता और पूर्व पार्टी अध्यक्ष राहुल गांधी के खिलाफ मानहानि मामले में सुनवाई दो मई तक के लिए स्थगित कर दी। राहुल गांधी के वकील ने इसकी जानकारी दी। राहुल गांधी के वकील नारायण अय्यर ने कहा कि उन्होंने इस आधार पर स्थान का अनुरोध करते हुए एक आवेदन प्रस्तुत किया कि मामले के संबंध में वायनाड सांसद द्वारा बंबई उच्च न्यायालय में दायर एक रिट याचिका लंबित है। दरअसल छह मार्च 2014 को भिवंडी के पास चुनावी रैली में कांग्रेस नेता के उस कथित बयान पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के स्थानीय सदस्य राजेश कुटे ने

अपराधिक मानहानि का मामला दायर किया है, जिसमें राहुल गांधी ने कहा था, आरएसएस के लोगों ने (महात्मा) गांधी की हत्या की। वहीं सुनवाई के दौरान कुटे के वकील प्रबोध जयवंत ने राहुल गांधी के आवेदन का विरोध किया। उन्होंने कहा कि अदालत ने पूर्व में स्थान का अनुरोध करने पर शिकायतकर्ता के खिलाफ जुर्माना लगाया था और यही नियम आरोपी कांग्रेस सांसद राहुल गांधी पर भी लागू किया जाना चाहिए।

## गुजरात में 18 पाकिस्तानियों को मिली भारतीय नागरिकता

अहमदाबाद ।

गुजरात के गृह राज्यमंत्री हर्ष संधवी ने 18 पाकिस्तानियों को नागरिकता प्रदान की है। अहमदाबाद जिला कलेक्टर के कार्यालय में उन पाकिस्तानी नागरिकों को भारतीय नागरिकता प्रदान की, जो अहमदाबाद में आकर बस गए थे। इसके साथ ही गुजरात में रह रहे 1,167 शरणार्थी हिंदुओं को अब तक अहमदाबाद जिला कलेक्टर द्वारा नागरिकता प्रदान की जा चुकी है। बता दें कि इन पाकिस्तानी शरणार्थियों को नागरिकता प्रदान करने का नए लागू नागरिकता संशोधन कानून से संबंध नहीं। इस बारे में जारी आधिकारिक रिलीज के मुताबिक, वर्ष 2016 और 2018 के गजट नोटिफिकेशंस के आधार पर इन्हें नागरिकता प्रदान की गई है। ये दोनों नोटिफिकेशंस राज्य में अहमदाबाद, गांधीनगर और कच्छ के जिला कलेक्टर को पाकिस्तान, अफगानिस्तान और बांग्लादेश के अल्पसंख्यक समुदायों के लोगों को भारतीय नागरिकता देने का अधिकार देती हैं। इन दोनों नोटिफिकेशंस के अलावा, गांधीनगर और कच्छ के जिला कलेक्टरों को अफगानिस्तान, बांग्लादेश और पाकिस्तान के हिंदू, सिख, बौद्ध, जैन, पारसी और ईसाइयों के अल्पसंख्यक समुदायों के व्यक्तियों को भारतीय नागरिकता प्रदान करने का अधिकार दिया है। बाद में, आनंद और मेहसाणा जिलों के कलेक्टरों को भी इस सूची में जोड़ा गया। वहीं कैप में सांघवी ने शरणार्थियों को भारतीय नागरिकता प्रदान की और उनसे नए भारत के सपने को साकार करने के लिए मिलकर काम करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा, 'आज का दिन आपके जीवन का एक महत्वपूर्ण दिन है। आज से आप इस महान देश भारत के नागरिक हैं। सांघवी ने कहा कि केंद्र और राज्य सरकार भारतीय नागरिकता प्राप्त करने वाले सभी लोगों को समाज की मुख्यधारा में लाने के लिए प्रतिबद्ध है।

## मुस्लिम संगठनों की चुनाव आयोग से मांग, जुमे के दिन नहीं हो मतदान

तारीख बदलने की मांग की

नई दिल्ली ।

भारत निर्वाचन आयोग के द्वारा चुनावों की तारीख की घोषणा कर दी गई। कुल सात चरणों में चुनाव होने हैं। चुनाव की एक तारीख 26 अप्रैल भी है, जो कि शुक्रवार है। यह देखकर मुस्लिम संगठनों ने चुनाव आयोग से तारीख बदलने की मांग की है। इंडियन यूनियन मुस्लिम लीग (आईयूएमएल) और केरल के एक मुस्लिम संगठन का डर दिखाकर डराया जा रहा है। राहुल गांधी ने ये सवाल उठाया कि मुकेश अंबानी के बेटे की प्री वेडिंग के लिए कैसे 10 दिनों के लिए अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा का दर्जा दिया गया ? उन्होंने कहा नरेन्द्र मोदी बिना ईवीएम के चुनाव नहीं जीत सकते। चुनाव आयोग मशीन क्यों नहीं दिखा रहा ? राहुल गांधी ने आलोचना करते हुए कहा कि सरकार ईवीएम के कागज गिनने को तैयार नहीं है। जब चीन को लाभ होता है, तो उसके करोड़पतियों को लाभ होता है। मोदी का एकाधिकार है जिस

जुमा है। इस दिन मुसलमान मस्जिदों में इकट्ठा होते हैं। इस दिन केरल और तमिलनाडु में मतदान करना मुश्किल होगा। आईयूएमएल के अलावा, केरल के प्रमुख मुस्लिम संगठन समस्त केरल जमीयथुल उलमा ने चिंता व्यक्त की कि शुक्रवार के चुनाव मतदाताओं और इट्यूटी पर मौजूद अधिकारियों के लिए चुनौतियां पैदा करेंगे और मतदान प्रतिशत को प्रभावित कर सकते हैं।

## संदेशखाली में जमीनों का अध्ययन करने के लिए विशेषज्ञों की समिति गठित

कोलकाता ।

पश्चिम बंगाल के राज्यपाल सी.वी. आनंद बोस ने संदेशखाली में शाहजहां द्वारा कथित तौर पर ग्रामीणों की अवैध रूप से कब्जा की गई और मछली फार्म में तब्दील कर दी गई जमीनों का अध्ययन करने के लिए विशेषज्ञों की एक समिति गठित की है। राजभवन के इसकी अधिकारी ने इसकी जानकारी दी। इस विषय के विशेषज्ञों ने बताया है कि तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) से निर्वाचित नेता शाहजहां शेख द्वारा कथित तौर पर छिपी गई और अब मूल मालिकों को लौटाई गई कृषि भूमि की ऊपरी मछली पालन के लिए खारे पानी की निकासी के कारण कृषि के लिए अनुपयुक्त हो गई है। विशेषज्ञों ने कहा कि जमीन को फिर से खेती के वास्त

अनुकूल बनाने के लिये मिट्टी की ऊपरी परत हटाना जरूरी है। उन्होंने राय दी कि कृषि के बजाय, खेती की इन जमीनों पर मछली पालन एक आर्थिक रूप से व्यवहार्य विकल्प होगा। नई दिल्ली की अपनी हालिया यात्रा के दौरान राज्यपाल बोस भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद (आईसीएआर) गए थे और इस मामले पर विशेषज्ञों के साथ चर्चा की। अधिकारी ने कहा कि इसके बाद उन्होंने मुद्दे का अध्ययन करने और संदेशखाली में भूमि उपयोग के तरीके सुझाने के लिए एक समिति का गठन किया जिसमें कृषि, सहकारी और किसान कल्याण विभाग के पूर्व सचिव एस्के पटनायक और एक एफएओ विशेषज्ञ शामिल हैं।

## लोगों को जेल में डालने का दिखाते हैं डर, बीजेपी की जान ईडी, सीबीआई में- राहुल गाँधी

- हम देश को बर्बाद करने वाली विचारधारा के खिलाफ लड़ रहे हैं- तेजस्वी यादव



मुंबई ।

रविवार को कांग्रेस सांसद राहुल गांधी की भारत जोड़ो न्याय यात्रा का समापन मुंबई के शिवाजी पार्क में एक सार्वजनिक बैठक के

खोखला आदमी है। राहुल गांधी ने यह भी कहा कि देश को नई दिशा देने के लिए मैंने धारवी में यात्रा का समापन किया। राहुल गांधी ने बीजेपी पर हमला बोलते हुए कहा कि उनकी जान ईडी, सीबीआई में है। राहुल गांधी ने ये भी कहा कि बीजेपी की बैठक में गडकरी को बाहर निकाल दिया जाता है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के एक बड़े नेता मेरी मां के सामने खूब रोये. नेता ने कहा कि मुझ में इस ताकत से लड़ने की ताकत नहीं है, तो उसके नहीं जाना चाहता. राहुल गांधी ने कहा कि लोगों को जेल में डालने

का डर दिखाकर डराया जा रहा है। राहुल गांधी ने ये सवाल उठाया कि मुकेश अंबानी के बेटे की प्री वेडिंग के लिए कैसे 10 दिनों के लिए अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा का दर्जा दिया गया ? उन्होंने कहा नरेन्द्र मोदी बिना ईवीएम के चुनाव नहीं जीत सकते। चुनाव आयोग मशीन क्यों नहीं दिखा रहा ? राहुल गांधी ने आलोचना करते हुए कहा कि सरकार ईवीएम के कागज गिनने को तैयार नहीं है। जब चीन को लाभ होता है, तो उसके करोड़पतियों को लाभ होता है। मोदी का एकाधिकार है जिस

भ्रष्टाचार कहा जाता है।  
- शरद पवार ने क्या कहा ?  
अपने संबोधन में शरद पवार ने कहा कि भारत की स्थिति बदलने की जरूरत है. देश की सत्ता पर काबिज लोगों ने किसानों, महिलाओं और सभी तत्वों को हरा दिया है। आप उनसे प्रोत्साहित होंगे, लेकिन हार न मानें। आपको कई आश्वासन दिए गए हैं. इसी मुंबई से महात्मा गांधी ने चलो जाओ कहकर अंग्रेजों को खदेड़ दिया था। लेकिन अब यह कहने का समय आ गया है कि बीजेपी चले जाओ।  
- महबूबा गुपती ने कहा  
आज मैं देख रही हूँ कि अलग-अलग सोच और विचार के लोग यहां एकत्र हुए हैं। यह भारत है... चुनाव आ रहे हैं और संविधान का सबसे शक्तिशाली हथियार आपका वोट है, मुझे विश्वास है कि आप इसका सही इस्तेमाल करेंगे।  
- उदय ठाकरे का हमला  
हमने बीजेपी का गुब्बारा भरने का काम किया और अब उनके दिमाग से हवा निकल गई है. गांधी जी ने अंग्रेजों को मुंबई से चले जाओ कहा था, अब लोकतंत्र की हत्या करने वाली तानाशाही को खत्म करने के लिए शिवाजी पार्क को चुना गया है. देश मेरा धर्म है और देश बचेगा तभी हम बचेंगे। उद्वेग ठाकरे ने कहा कि व्यक्ति की पहचान देश होनी चाहिए, व्यक्ति नहीं देश की पहचान होनी चाहिए.  
- महाराष्ट्र सरकार में सभी नेता लीडर नहीं, डीलर हैं- तेजस्वी यादव  
बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री और राजद नेता तेजस्वी यादव ने कहा, महाराष्ट्र सरकार में सभी नेता लीडर नहीं बल्कि डीलर हैं। यह तो बस व्यवहार है.  
जो लोग उनके पास चले गए, वे













## डंपर की चपेट में आने से २२ साल की लड़की की मौत, ड्राइवर मौके से फरार

सूरत के वराछ लेक व्यू गार्डन के पास हिट एंड रन की घटना घटी

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरत शहर में डंपर यमदूत की तरह घूम रहे हैं। समय-समय पर निर्दोष वाहन चालकों को इसका शिकार बनाया जा रहा है। तभी दूसरे डंपर चालक ने गलत तरीके से वाहन चलाकर गंभीर हादसा कर दिया। मोपेड पर जा रही दो बहनें भारी बारिश की चपेट में आ गईं। इस घटना में मोपेड चला रही २२ साल की लड़की पर डंपर पलट गया। जिससे बच्ची की मौत हो गई। हालांकि डंपर चालक दुर्घटनास्थल पर डंपर छोड़कर भाग गया। पूरी घटना पास के सीसीटीवी में कैद हो गई। पुलिस ने डंपर चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और आगे की जांच कर रही है।

यह घटना सूरत के बिग वराछ लेक व्यू गार्डन के पास हिट एंड रन की घटना के रूप में सीसीटीवी में कैद हो गई है। मोपेड पर अपनी बहन के साथ सड़क से गुजर रही २२ वर्षीय नम्रता कोर्टडिया को एक डंपर



चालक ने टक्कर मार दी। पूरी घटना पास में लगे सीसीटीवी में कैद हो गई। सीसीटीवी में साफ दिख रहा है कि लड़की मोपेड से गुजर रही थी, इसी दौरान डंपर चालक ने बाईं ओर से उसे टक्कर मार दी और लड़की एक्विटा पर अपना संतुलन खो बैठी और सड़क पर गिर गई। सड़क पर गिरते ही डंपर के पीछे के दोनों टायर नीचे उतर गए। पुलिस थाने से मिली जानकारी के मुताबिक, क्लिनिक जाते समय यह हादसा हुआ। सरस्थाणा जकातनाका इलाके

में सम्राट रो हाउस के मकान नंबर १०७ में नम्रता कोर्टडिया नाम की २२ वर्षीय युवती अपने परिवार के साथ रहती थी। नम्रता आज सुबह अपनी ममेरी बेटी (चचेरी बहन) मानसी मंगरोलिया के साथ वराछ इलाके में एक क्लिनिक जाने के लिए एक्विटा मोपेड पर घर से निकली थी। इसी दौरान ग्रेटर वराछ क्षेत्र में स्वामीनारायण के पास लेक गार्डन के पास कालमुख डंपर दुर्घटना का शिकार हो गई। डंपर का पिछला टायर लड़की के ऊपर चढ़ गया। जब दोनों

बहनें मोपेड पर सड़क पार कर रही थीं, तभी पीछे से पूरी रफतार से आ रहे डंपर चालक ने उन्हें टक्कर मार दी और दुर्घटना हो गई। बाद में डंपर की टक्कर लगने से दोनों बहनें मोपेड से नीचे गिर गईं। जिसमें चचेरी बहन मानसी सड़क पर गिर गई। जब मानसी डंपर नीचे आया तो उसके पिछले दोनों टायर उतर गए। इलाज के दौरान बच्ची की मौत के बाद आसपास के लोग तुरंत दौड़ पड़े। इस घटना में डंपर के नीचे दबकर बालिका नम्रता गंभीर रूप से घायल

हो गई। जबकि एक अन्य लड़की को मामूली चोट आई। जिसके कारण स्थानीय लोगों द्वारा १०८ की मदद से दोनों बच्चियों को इलाज के लिए पीपी सवाणी निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। इस बीच, २२ वर्षीय नम्रता ने कहा कि उसके शरीर के कई हिस्सों में चोट लगी है, जिसमें सिर पर गंभीर चोट भी शामिल है, जिसके कारण ड्यूटी पर मौजूद डॉक्टर ने कहा कि लड़की की मौत हो गई।

दुर्घटना कर डंपर चालक भाग गया डंपर चालक ने दुर्घटना को भांपते हुए डंपर को आगे बढ़ाया और फिर डंपर को सड़क के किनारे रोककर वहां से भाग गया। घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस का काफिला मौके पर पहुंच गया। पुलिस ने दुर्घटना करने वाले डंपर को जब्त कर लिया है। घटना को लेकर पुलिस ने अज्ञात डंपर चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और सीसीटीवी के आधार पर डंपर चालक को पकड़ने के लिए पुलिस ने अभियान शुरू कर दिया है।

## लड़की से छेड़छाड़ के बाद नराधम युवक की रहस्यमय हालात में मौत

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरत: पॉश इलाके में लड़की से छेड़छाड़ के बाद सागर सुशील नेवतिया नाम के युवक की रहस्यमय मौत व्यक्ति पर वर्ल्ड कॉम्प्लेक्स में सेरेआम लड़की से छेड़छाड़ करने का आरोप

आसपास के लोगों ने कंट्रोल रूम में फोन कर घटना की सूचना वेसू पुलिस को दी। युवक और फोन करने वाले को

थाने लाया गया और कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी गई इसी दौरान युवक गिर गया और उसकी मौत हो गयी सूरत के पॉश इलाके में एक लड़की से छेड़छाड़ के बाद सागर सुशील नेवतिया की रहस्यमय तरीके से मौत हो गई है। सुशील नेवतिया पर वेसू इलाके के अगम वर्ल्ड कॉम्प्लेक्स में सार्वजनिक रूप से एक लड़की का यौन उत्पीड़न करने का आरोप था। इसके बाद आसपास के लोगों ने कंट्रोल रूम में फोन कर घटना की सूचना वेसू पुलिस को दी।

युवक और फोन करने वाले को थाने लाया गया और कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी गई युवक और फोन करने वाले को थाने लाकर कानूनी कार्रवाई शुरू की गई। इसी बीच युवक गिर गया और उसकी मौत हो गई। वेसू पुलिस इस मामले में गहनता से आगे की जांच शुरू कर रही है। प्राप्त रिपोर्ट के मुताबिक यह भी जानकारी मिली है कि कुछ लोगों ने इस युवक की पिटाई की है।



## भारत सहित ७ देशों में ११५ स्थानों पर अंतर्राष्ट्रीय रक्तदान शिविर का आयोजन किया

स्वामीनारायण संप्रदाय वडताल गादी संस्थान

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

श्री स्वामीनारायण संप्रदाय वडताल गादी संस्थान द्वारा भारत सहित ७ देशों में ११५ स्थानों पर अंतर्राष्ट्रीय रक्तदान शिविर आयोजित किए गए। भारत, अमेरिका, कनाडा, इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया और दुबई समेत कई जगहों पर महारक्तदान शिविर आयोजित किए गए। अंतर्राष्ट्रीय महारक्तदान शिविर में बड़ी संख्या में हरिभक्त मौजूद थे। इस अंतर्राष्ट्रीय रक्तदान शिविर के तहत सूरत शहर में १३ से अधिक स्थानों पर रक्तदान का आयोजन किया गया। शहर के एल.एच. रोड स्थित श्री स्वामीनारायण मंदिर में आयोजित महारक्तदान शिविर में केंद्रीय मंत्री मनसुख मंडाविया, आचार्य नागेंद्र प्रसाद महाराज, शिक्षा मंत्री समेत अन्य शामिल हुए और रक्तदान करने वाले रक्तदाताओं का सम्मान किया और लोगों से रक्तदान के बारे



को सार्थक करने को कहा। इस मौके पर केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री मनसुख मंडाविया ने कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा दान है, किसी की जान बचाना एक तरह से ईश्वर की भक्ति है। रक्त कोशिका द्वारा एक पोर्टल बनाया जाता है। इसमें देश के सभी ब्लड बैंकों की सूची शामिल है। जिन लोगों ने रक्तदान किया है उनका आज ही पंजीकरण कराए। भविष्य में रक्तदान को लोगों की आदत बनाने के लिए स्वामीनारायण संप्रदाय की ओर से प्रयास किए गए हैं। इसके साथ ही उन्हें अंग दान के बारे में बताया गया कि यदि आपकी मृत्यु हो जाती है, आपकी दाह संस्कार याता पूरी हो जाती है, तो आप ब्रह्म में रचे जाएंगे, यदि आप मृत्यु के बाद जीवित रहना चाहते हैं, तो अंग दान करके जीवित रह सकते हैं। आंखें, हृदय, फेफड़े, गुर्दे दान करके आप दूसरे परिवार की मदद करते हैं। इसके लिए राष्ट्रीय अंगदान का एक पोर्टल तैयार किया गया है। अधिक से अधिक लोगों को अंगदान की शपथ दिलाने का प्रयास किया जा रहा है और सूरत तो अंगदान के शहर के रूप में विश्व प्रसिद्ध हो गया है।

## रूस में यूक्रेन के मिसाइल हमले में मारे गए युवक का शव २५वें दिन सूरत पहुंचा

पिता के आने के बाद होगा अंतिम संस्कार।

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरत के वेलंजा इलाके के शिव बंगलों में रहने वाले एक युवक को रूस में नौकरी मिल गई। लेकिन, सेना में सहायक के तौर पर भर्ती हुए युवक को क्या पता था कि उसकी मौत

पराय देश की सीमा पर सेवा करते हुए हो जायेगी। यूक्रेन के मिसाइल हमले में हामिल मंगोकिया की मौत के बाद परिवार को शव पाने के लिए एक और लड़ाई लड़नी पड़ी। २५वें दिन शव घर आ गया है। हालांकि आज भी शव नहीं मिलने से पिता और चाचा समेत तीन लोग शव लेने रूस

गये हैं। उनके आने के बाद हैमिल के शव का अंतिम संस्कार किया जाएगा। यूक्रेन के मिसाइल हमले में मारे गए हामिल के परिजनों ने बताया कि २३ वर्षीय हामिल का पार्थिव शरीर २५ दिन बाद आज १६ मार्च शनिवार दोपहर सूरत पहुंचा। हैमिल का शव सूरत के स्मीमेर अस्पताल में

कोल्ड स्टोरेज में रखा गया है। हामिल के पिता अश्विनभाई समेत लोग अब रूस छोड़कर सूरत आ गए हैं। उन लोगों के आने के बाद शव का अंतिम संस्कार किया जायेगा। मूल रूप से भावनगर जिले के गरियाधर के पालडी गांव के रहने वाले अश्विनभाई मंगोकिया के बेटे, जो वर्तमान में वेलंजा

क्षेत्र में रहते हैं, रूसी सेना में शामिल हुए। २१ तारीख को उनकी मृत्यु हो गई। फिर परिवार को शव पाने के लिए रूसी और भारतीय दूतावासों से लड़ना पड़ा। आखिरकार शव मिलने के बाद अब परिवार उसका अंतिम संस्कार करेगा। अब शव काला पड़ गया है।

## वेसू थाने में छेड़छाड़ के आरोप में भीड़ द्वारा पीटे गए युवक की मौत हो गई

क्रांति समय

www.krantisamay.com  
www.guj.krantisamay.com  
www.epaper.krantisamay.com  
www.rti.krantisamay.com

सूरत के वेसू इलाके में छेड़छाड़ के आरोप में भीड़ द्वारा पीटे गए सुशील नेवतिया नाम के युवक की पुलिस के पास लाए जाने



के बाद हुई मौत की घटना में कर दी है। स्टेशन। पुलिस ने आगे की जांच शुरू वेसू पुलिस के मुताबिक,

थाने लाने के बाद युवक को अचानक घबराहट होने लगी, जिसके कारण वह पीने का पानी मांगते हुए बेंच पर बैठ गया और फिर अचानक गिर गया। जहां ऑन ड्यूटी डॉक्टरों ने युवक को सूरत न्यू सिविल में शिफ्ट कर दिया। अस्पताल में तत्काल १०८ की मदद से

इलाज की घोषणा की गई। पुलिस हिरासत के दौरान युवक की मौत के चलते जिलाधिकारी की मौजूदगी में पंचनामे की कार्रवाई की गई है। पैल रिपोर्ट में युवक की मौत का सही कारण सामने आ सकेगा। फिलहाल, दुर्घटना का मामला दर्ज कर लिया गया है

Get Instant Health Insurance

Call 9879141480

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.

प्राइवेट बैंक मांथी → सरकारी बैंक मां

Mo-9118221822

होमलोन 6.85% ना व्याज दरें

लोन ट्रांसफर + नवी टोपअप वधारे लोन

तमारी क्रेडिट प्राइवेट बैंक तथा इण्टरनेट कंपनी उग्या व्याज दरमां यावती होमलोन ने नीया व्याज दरमांसरकारी बैंक मां ट्रांसफर करो तथा नवी वधारे टोपअप लोन मेणवो.

9118221822

होम लोन  
मोर्गेंज लोन  
होमर्सियल लोन  
प्रोजेक्ट लोन  
पर्सनल लोन  
ओ.डी.  
सी.सी.